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 39-39ساختمان داده ها  سری اول تمرینات                                                                                                              

 39اسفند  49زمان تحویل : 

 توجه : 

 .حداکثر تا تاریخ مشخص شده می توانید تمرینات خود را تحویل دهید 

  برای شما در نظرگرفته می شود. صفرهرگونه کپی برداری به منزله ی تقلب حساب خواهد شد و نمره ی 

 

𝐴[3آرایه .  1 … حافظه به بعد قرار گرفته باشد مطلوب است محاسبه ی ) فرض  1333مفروض است ، اگر این آرایه از آدرس   [33 

 بایت باشد ( : 4مقدار هر خانه از حافظه 
 ج ( فضای اشغال شده توسط آرایه    𝐴[11]ب ( آدرس خانه ی    الف ( تعداد عناصر آرایه      

𝐴[1. آرایه 2 …  3 , 1 … بصورت  𝐴[2,3]بایت می باشد ، آدرس  4به بعد در حافظه قرار گرفته و هر خانه از آن  3111از آدرس  [3

 سطری و ستونی بدست بیاورید.

𝐴[1. آرایه چهار بعدی  4 …  11 , 1 … 21,1 … 11,1 … را در نظر بگیرید که بصورت سطری ذخیره شده است اگر آدرس   [21

 را محاسبه کنید.  𝐴[1,3,3,3]شروع آرایه از صفر شروع شده باشد آدرس 

 با دریافت یک ماتریس از اعداد در ماتریس زیر اعداد به رنگ قرمز عناصر محیطی ماتریس نامیده می شوند ، برنامه ای بنویسید.  3

 .را برگرداند آنمیانگین عناصر محیطی  صحیح
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. برنامه ای بنویسید که با دریافت یک ماتریس از اعداد صحیح ، عناصر آن را بصورت حلزونی نمایش دهد . بطور مثال برای ماتریس  6

 بالا خروجی بصورت زیر می باشد :

4،3،2،3،6،1،3،3،1،8،3،2،7،2،3،4،3،4،3،2 
𝑎𝑖,𝑗. ماتریسی را متقارن می گوییم که درایه های آن نسبت به قطر اصلی ماتریس با هم برابر باشد به عبارت دیگر داریم 7 = 𝑎𝑗,𝑖 

𝑛برنامه ای بنویسید با دریافت یک ماتریس  ∗ 𝑛 .متقارن بودن یا نبودن آن را مشخص کند 
 


